Aufgabe 2: 2.Vorschlag
Nr Erwartete Teilleistung / Losung Hj | AB | BE | er. Erlauterungen / Kommentar
a) 1'x -2y -4z =0 X -2y -4z =0
A2x + 1y -3z =0p « 1A y + z =0;¢ = 4
AN3x + 4y -2z =0 A 0 =0
2
Kern(f) =4V |V =t-| -1] ; teR 3 |
1 2
1 -2 4 2-k 2k +2k -4k 0
2 1 -3 f -k| =| 4k-k-3k| =]0[; keR
3 4 -2 k 6k -4k -2k 0 2
b) 1 -2 -4 1 -2 Der Dimensionssatz ist keine Reproduktion.
2| .| 1|y istlinear unabhéngig. - Esgilt: | -3| = -2-[2] +| 1| =
3 4 -2 3 4
| 3
1 -2
2| ,| 1|¢ ist Basis von Bild(f) 3 1
3 4
=RgS,=2;dimL,=1;dimV =2+1 =3 (Dimensionssatz) I 1
c) _ -5 1 -2 _ 0 1 -2
w, € Bild(f) ; | 0Of = -1-|2( + 2 1f; W, ¢ Bild(f) ; | -5 = a:[2] +b:] 1 5 Der Zusammenhang der Lésbarkeit eines inhomogenen Glei-
3 3 4 o 3 3 ] 4 chungssystems mit Bild(f) setzt gesichertes Verstdndnis voraus.
(a=-2;b=-1flhrtin der 3. Komponente zum Widerspruch) 3 .
-1 2 . Die Angabe von L, (“spezielle Lésung” + “allgemeine Lésung von
Li=yVv|V= g wt ’1 . teR 2 L") ist Anforderungsbereich 2.
d) | Seien: v, v, € L, beliebig ; f(v,) =0 A f(v,) =0
f(rv,) =r-f(v)=r-0=0 3
f(v,+V,) = f(v,) + f(v,) =0+0=0 3 |
Seien: v,, V, € L, beliebig ; f(v,)) =w, A f(v,) =w,
f(v,+v,) = f(v)) + (V) =W, + W, =2-W, 2
- V,+Y, ¢ L,
e) | Geometrisch ist ein Ebenenbiischel mit einer Schnittgerade gegeben; L, stellt eine Ursprungs- 3 Die geometrische Interpretation der Ergebnisse erfordert Uber-
gerade dar, L, eine dazu parallele Gerade (nicht durch den Ursprung). 1l 3 blick.
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